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Загальний опис навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни «Органічне садівництво» є 

формування у студентів знань про біологічні особливості 

сільськогосподарських культур; закономірності процесів формування 

урожаю методами органічного рослинництва та розробки сортових, 

енергозберігаючих, екологічно чистих технологій вирощування 

сільськогосподарських культур. 

Завдання дисципліни полягає у формуванні системи знань з 
тенденцій розвитку органічного садівництва в Україні та в світі, практичної 
концепції органічного садівництва; органічних засобів відновлення 
родючості ґрунту; прийомів вирощування та способів використання 
сидератів; загальної характеристики біологічних препаратів, які 
застосовуються в органічному садівництві; способів збереження та 
розведення корисних комах та тварин у агробіоценозах; особливостей 
органічної технології вирощування плодових культур. 

Дисципліна спрямована на вивчення таких питань: Причини появи 
органічного садівництва. Шляхи переходу до органічного садівництва у 
сільському господарстві. Використання бактеріальних і грибних 
препаратів для відновлення родючості ґрунту. Використання мінеральних 
добрив у органічному садівництві. Способи використання сидератів. 
Бур'яни як ланка екосистеми: роль бур’янів у накопиченні і утриманні 
елементів живлення, захисті від ерозії ґрунту, живленні корисних комах. 
Використання природних ентомофагів у органічному садівництві. Способи  
підтримки біоценозу саду. 

 Політика курсу. Для забезпечення високої якості знань необхідно 

виконувати наступні умови: не пропускати навчальні заняття  та  не 

запізнюватися на них; систематично брати активну участь у освітньому 

процесі; сумлінно виконувати навчальні завдання; не займатися 

сторонніми справами на заняттях; толерантно ставитися до думки інших 

членів колективу; приймати участь у дискусіях; виявляти ініціативу з 



пошуку кейсів, створення постерів за тематикою курсу; власноручно і 

 


